

## «Знаешь, как хочется жить!...»

1 сентября 2004 год, город Беслан, средняя школа №1.

Праздничная линейка. Ученики школы одеты в красивые костюмы, девушки с большими белыми бантами, юноши в галстуках и бабочках, все с огромными букетами цветов и тяжелыми ранцами за плечами, а на их лицах сияет улыбка. Первоклассники идут с родителями, крепко держа их за руку. Здесь им предстоит найти новых друзей, впервые влюбиться в кого-то, и именно в школе они проведут 11 лет с терпеливыми и понимающими учителями. Все ждут открытия торжественной линейки в честь начала учебного года, испытывая волнение и трепет. Но все надежды и мечты детей и их родителей рухнули и с автоматной очередью в воздух разбились в один момент...

Взрослые, дети с криком упали на землю. Кто-то в панике побежал, спасаясь в здание школы, надеясь, что ее стены сэберегут от пуль, защитят. Там они стали заложниками террористов. Через некоторое время все здание стало огромной бомбой, взрывные устройства были установлены на каждом шагу, стульях, баскетбольных кольцах и так далее. За малейшую провинность их расстреливали. Людей держали трое суток без еды и воды, многие из них потеряли сознание от обезвоживания и усталости.

Когда это произошло, мне было 4 годика. Тогда все это осталось в памяти, ужасающая картина, которая потрясла меня до глубины души. Маленькая девочка, чуть-чуть старше меня, громко плачет и зовет маму, а на асфальте много маленьких лужиц крови. В них брошенные, сломанные цветы. Родители, конечно, поспешили убрать меня от экрана телевизора, но то, что я успела увидеть, глубоко запало в душу. То, что пережили те люди, оставило глубокую гниющую рану, которая с каждым годом убивает все больше живых клеток души. Детская мечта, надежда, счастье растоптаны, уничтожены.

Каждый год в память этому событию 3 сентября проводится памятная линейка, на которой выпускаются в небо белые шары, как символ невинных душ детей погибших в те трагические дни.

В настоящий момент угроза терроризма достигла мировых масштабов, и мы обязаны сделать все возможное, чтобы защитить от ненависти, злобы и жестокости невинных людей и беззащитных детей.